



## HK ülés jegyzőkönyv

	Jelen volt	Késétt	Hiányzott	Kimentését kérte	Előbb távozott
<b>Szavazati jogú tagok:</b>					
Berzlánovich Imre	+				
Bodor Ágnes	+				
Domján Dániel	+				
Esze Ágnes	+				
Fábián Gábor	+				
Göbölös-Szabó Julianna	+				
Gulyás Krisztina		+			
Karácsonyi József Sándor	+				
Priksz Ildikó	+				
Rozgonyi Eszter	+				
Varga-Umbrich Károly	+				
<b>Tanácskozási jogú tagok:</b>					
Berczédi Balázs		+			
Cserkaszky Áron	+				
Petényi Franciska	+				
<b>Dátum: 2008. május 13.</b>		<b>Oldalszám: 1</b>	<b>Jegyzőkönyvvezető: Göbölös-Szabó Julianna</b>		

### Napirendi pontok:

Vendégünk volt Bohák András, az Egyetemi Hallgatói Képviselő elnöke.

1. Posztok betöltéséről, bizottsági tagságokról szavaztunk.

A szavazóbizottság tagjainak jelöltük Petényi Franciskát, Cserkaszky Áront, Bohák Andrást és Berczédi Balázst, ezt a HK 10 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Az alakuló ülés levezető elnökének Domján Dánielt javasoltuk, a HK ezt 10 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadta. Az alakuló ülés jegyzőkönyvvezetőjének Göbölös-Szabó Juliannát javasoltuk, ezt a HK 10 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett szintén elfogadta.

HK elnöki posztra jelöltük Domján Dánielt, aki a jelölést elfogadta, titkos szavazással 9 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett elfogadtuk.

Alelnöki posztra Domján Dániel Fábián Gábort kérte fel. Erről megerősítő szavazást tartottunk, a HK 8 igen 0 nem 2 tartózkodás mellett támogatta Fábián Gábort.

Jegyzőkönyvvezetőnek Priksz Ildikót javasoltuk, a jelölést elfogadta, a HK 9 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett támogatta.

EHK delegálnak jelöltük: Esze Ágnest és Rozgonyi Esztert, ők a jelölést elfogadták, Esze Ágnesre 7 igen 0 nem 1 tartózkodás, Rozgonyi Eszterre 8 igen 0 nem 0 tartózkodás érkezett, 2-2 szavazat mindkét esetben érvénytelen volt. Esze Ágnes mellett megerősítő szavazást tartottunk, 10 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadtuk. Így az Egyetemi Hallgatói Képviselőben ők ketten képviselik a Természettudományi Kart.

**Domján Dániel**  
elnök  
TTK HK



Dátum:2008. Május 13.	Oldalszám:2	Jegyzőkönyvvezető:Göbölös-Szabó Julianna
-----------------------	-------------	--

Bohák András távozott.

Fizika szakcsoport tanulmányi felelősének Fábíán Gábort jelöltük, ő elfogadta a jelölést, a HK 9 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett megszavazta.

Matematika szakcsoport oktatási felelősének Rozgonyi Esztert jelöltük, ő a jelölést elfogadta, 10 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett a HK támogatta őt.

KDJB elnökének Petényi Franciskát jelöltük, ő a jelölést elfogadta, 10 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett a HK megszavazta.

PR és tájékoztatási felelősi posztra Göbölös-Szabó Juliannát jelöltük, aki a jelölést elfogadta, a HK 9 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett megszavazta.

Külügyi és kapcsolati felelősi posztra jelöltük Karácsonyi József Sándort, aki a jelölést elfogadta, valamint Berzlánovich Imrét, Esze Ágnest és Varga-Umbrich Károlyt, Priksz Ildikót, akik nem fogadták el a jelölést. Karácsonyi József Sándort 5 igen 3 nem 2 tartózkodás mellett nem támogatta a HK. Megismételtük az eljárást, jelöltük: Varga-Umbrich Károlyt, aki a jelölést elfogadta, Esze Ágnest, aki a jelölést nem fogadta el, Rozgonyi Esztert, aki szintén nem fogadta el a jelölést, Karácsonyi József Sándort, aki ismét elfogadta a jelölést. A szavazás során Varga-Umbrich Károly 7, Karácsonyi József Sándor 2 szavazatot kapott, így a posztot Varga-Umbrich Károly tölti be.

Programszervező Bizottság vezetőjének jelöltük Bodor Ágnes Líviát, aki a jelölést elfogadta, a HK 8 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett támogatta őt.

Irodafelelősnek jelöltük Göbölös-Szabó Juliannát, aki a jelölést elfogadta, a HK 9 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett a jelöltet támogatta.

Informatikai felelősnek jelöltük Cserkaszkzy Áront, aki a jelölést elfogadta, illetve Fábíán Gábort, aki a jelölést nem fogadta el. A HK 10 igen 0 tartózkodás 0 nem mellett támogatta Cserkaszkzy Áront.

Kari lap felelősnek jelöltük Varga-Umbrich Károlyt, aki a jelölést elfogadta, a HK 10 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett támogatta őt.

Sportfelelősnek jelöltük Varga-Umbrich Károlyt, aki a jelölést elfogadta, 9 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett a Hk őt támogatta.

10 perc szünetet tartottunk. Megérkezett Gulyás Krisztina.

Gazdasági felelősi posztra jelöltük Gulyás Krisztinát, aki a jelölést elfogadta, illetve Priksz Ildikót, aki a jelölést szintén elfogadta, továbbá Esze Ágnest, aki a jelölést nem vállalta. A szavazás során Gulyás Krisztina 6, Priksz Ildikó 3 szavazatot kapott, így a posztot Gulyás Krisztina tölti be.



Dátum: 2008. június 13.	Oldalszám: 3	Jegyzőkönyvvezető: Göbölös-Szabó Julianna
-------------------------	--------------	---

KDJB tagokra a következő javaslatot tette Petényi Franciska: Göbölös-Szabó Julianna, Rozgonyi Eszter, Berzlánovich Imre, Gulyás Krisztina, Priksz Ildikó. Egyéb jelöltek: Karácsonyi József Sándor. A szavazás során Rozgonyi Eszter 9, Göbölös-Szabó Julianna 11, Berzlánovich Imre 10, Priksz Ildikó 11, Gulyás Krisztina 7, Karácsonyi József Sándor 2 szavazatot kapott. Így a KDJB tagjai lettek: Rozgonyi Eszter, Göbölös-Szabó Julianna, Berzlánovich Imre, Priksz Ildikó, Gulyás Krisztina.

Kari Tanácsba a szavazati jogú hallgatói képviselőket javasoltuk. A jelölést mindenki elfogadta. Nyílt szavazással a javaslatot 11 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadtuk.

Kari bizottságokba delegáltunk tagokat.

Kari Gazdasági Bizottságba Gulyás Krisztinát javasoltuk, aki a jelölést elfogadta, 10 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett őt támogatta a HK.

Oktatási Bizottságba Fábián Gábort javasoltuk, aki a jelölést elfogadta, 9 igen 0 nem 2 tartózkodás mellett a HK őt támogatta.

Tanulmányi Bizottságba javasoltuk Göbölös-Szabó Juliannát, Fábián Gábort és Domján Dánielt, akik a jelölést elfogadták, a HK a jelölteket 9 igen és 2 érvénytelen szavazat mellett elfogadtuk.

Szabizottságokba az oktatási felelősöket javasoltuk, az előterjesztést 11 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadtuk.

Vezető oktatói pályázatokat bíráló bizottságba jelöltük Rozgonyi Esztert, aki a jelölést elfogadta, 11 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett a HK őt támogatta.

Akkreditációs és Kreditátviteli és Tantárgybefogadó Bizottságba javasoltuk Varga-Umbrich Károlyt, Bodor Ágneszt, Fábián Gábort, Göbölös-Szabó Juliannát, Petényi Franciskát és Rozgonyi Esztert. A jelölést mindegyikük elfogadta. A szavazás során Varga-Umbrich Károly 3, Bodor Ágnes 4, Fábián Gábor 8, Göbölös-Szabó Julianna 8, Petényi Franciska 8, Rozgonyi Eszter 0 szavazatot kapott. A Bizottság tagjai lettek tehát: Petényi Franciska, Fábián Gábor és Göbölös-Szabó Julianna.

Kari Fegyelmi Bizottságba jelöltük Esze Ágneszt, aki a jelölést nem fogadta el, Petényi Franciskát, aki a jelölést elfogadta, Berzlánovich Imrét, aki a jelölést elfogadta illetve Domján Dánielt, aki a jelölést nem fogadta el. A szavazás során Berzlánovich Imrét 10 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett, Petényi Franciskát 9 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett elfogadta a HK.

A hallgatói sportbizottságba a sportfelelőst javasoltuk. A javaslatot 11 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadtuk



Dátum:2008. Május 13.	Oldalszám:4	Jegyzőkönyvvezető:Göbölös-Szabó Julianna
-----------------------	-------------	--

Indítványoztuk, hogy Petényi Franciskán kívül mindig egy KB-s vegyen részt az üléseken, ezt 11 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadtuk. Ennek koordinálásával Berczédi Balázst bíztuk meg.

2. Irodabelépőkről beszéltünk. A 14 HK-s mindenképpen kap belépőt, továbbá felmerült, hogy az MFHB és az MMHK vezetőinek legyen belépője. Ezt 11 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadtuk. A belépők elkészítésével Berczédi Balázst bíztuk meg.
3. A HK-listára az új képviselők automatikusan felkerülnek. Lantos Judit, Papp Gergely, Hudáky Zsuzsanna kérte, hogy fennmaradhassanak a listán. Utóbbiak a nyár végéig, Judit pedig a következő félévben esedékes szociális ösztöndíj kiosztásáig. 10 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett elfogadtuk
4. EHK beszámolót tartott Rozgonyi Eszter
5. KB beszámolót tartott Petényi Franciska.

6. Egyebek

Bodor Ágnes beszélt a gólyatábor szervezőknek kiírt pályázatról. Bemutatta a kiküldésre szánt felhívást. Cserkaszky Áront megbíztuk, hogy készíttessen a programszervezőknek egy hivatalos email címet. Ezzel kör e-mailt lehetne küldeni a nagy listákra, válaszokat pedig a mindenkori programszervezők kapnák meg. Az cím létrehozását 11 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadtuk.

Fábián Gábor jelezte, hogy Kísérleti Magfizikából és Elektrodinamikából a hagyományos képzésben nem írtak ki vizsgaidőpontot, ugyanakkor a Bsc-seknek a vizsgaidőszakon túlra is írtak ki időpontot. Hasonló probléma merült fel a Kémia keretszűzélvénél illetve más tárgyaknál is. Az elsőéves matematikusoknál probléma merült fel az analízis pótzárthelyivel. Ugyanez a probléma az áramlástannal. Ezekkel kapcsolatban Fábián Gábor lett megbízva. Göbölös-Szabó Julianna elvállalta, hogy a HK-s bögrét és pólót szerezzon.

Fábián Gábor jelezte, hogy az Egyetemi Napokra kellenének minden programra emberek. Felmerült, hogy szeretnénk-e a Kolifoglaló helyett más kari játékot.

Rozgonyi Eszter beszámolt a matematikus szakbizottsági ülésen történekről. A Bsc tantervmódosítással kapcsolatban a HK-n belül bizottságot alakítunk, és megvitatjuk a mi módosítási javaslatainkat.

Petényi Franciska beszélt a kollégiumi felvételiéről.

Fábián Gábor felvetette, hogy a Bsc szakdolgozatról illetve az Msc-ről információkat megadhatna a dékáni hivatal.